

2021年4月30日



各 位

会 社 名 株 式 会 社 J S P 代表者名 代表取締役社長 酒井 幸男 (コード番号:7942、東証第1部) 問合せ先 経 営 企 画 本 部 広報 IR 室長 中嶋 一浩 (TEL 03-6212-6306)

代表取締役の異動(社長交代)に関するお知らせ

当社は、2021年4月30日開催の取締役会において、下記の通り代表取締役の異動について決議しましたのでお知らせいたします。

記

1.異動の理由

当社の業容の拡大に伴い、経営体制の一層の強化を図る為

2.異動の内容

 (新役職名)
 (氏 名)
 (現役職名)

 代表取締役会長
 酒井 幸男
 代表取締役社長

代表取締役社長 大久保 知彦 三菱瓦斯化学株式会社 取締役

3.新代表取締役社長の経歴

氏名(よみがな) 大久保 知彦(おおくぼ ともひこ)

生 年 月 日 1961年4月26日

最 終 学 歴 1985 年 3 月 早稲田大学 法学部 卒業 略 歴 1985 年 4 月 三菱瓦斯化学株式会社入社

2016年4月 同社執行役員天然ガス系化学品カンパニー化成品事業部長

兼同カンパニー化成品事業部事業推進グループマネージャー

2019年4月 同社常務執行役員、LNG事業検討プロジェクトチーム担当

天然ガス系化学品カンパニープレジデント

2019年6月 同社取締役常務執行役員LNG事業検討プロジェクトチーム

担当、天然ガス系化学品カンパニープレジデント

2021 年 4 月 同社取締役

4.就任予定日

(当日開催予定の定時株主総会及び取締役会にて正式決定を予定しております。)

以 上